



Минспорта России на 15 мая 2020 года подготовил рекомендации регионам по поэтапному снятию ограничительных мероприятий в отрасли физкультуры и спорта в условиях эпидемического распространения COVID-19 (рекомендации Минспорта России от 14 мая 2020 г.). Они разработаны с учетом требований, указанных в методических рекомендациях Роспотребнадзора МР 3.1.0178-20 от 8 мая 2020 года.

На первом этапе снятия ограничительных мер будут разрешены занятия физкультурой и спортом, в том числе и спортивная подготовка на открытом воздухе. Также можно будет проводить занятия на спортивных площадках, беговых и велосипедных дорожках, спортивных стадионах и иных открытых сооружениях. Дистанция между занимающимися не должна быть меньше пяти метров. Возможным станет и проведение спортивных соревнований профессиональными спортивными лигами, но без участия зрителей. На втором этапе фитнес-центрам разрешат принимать у себя не более 50% от единовременной пропускной способности. Но могут быть организованы уже не только индивидуальные, но и групповые занятия (не более 20 человек). А организовать физкультурные и спортивные мероприятия смогут уже и муниципалитеты, но также без участия зрителей

Третий этап предусматривает полное снятие ограничения – проведение соревнований и спортивных мероприятий с участием зрителей, организация международных соревнований, возобновление участия спортивных сборных команд в соревнованиях, проведение российских чемпионатов, кубков и прочих мероприятий.

Напомним, что в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора, переход от одного этапа к другому будет определяться каждым регионом самостоятельно, в зависимости от ряда показателей. В частности, от коэффициента распространения инфекции, наличия свободного коечного фонда для лечения новой коронавирусной инфекции, показателя тестирования на 100 тысяч человек населения, уровня летальности от COVID-19 и прочее.

В Озерском городском округе в период пандемии коронавируса многие из нас вынуждены были приостановить работу, любимые занятия, в том числе и занятия активными видами спорта. Но, как известно, худо без добра не бывает. Поэтому, набравшись сил и соскучившись по работе, мы снова в строю. А это значит, что впереди у нас новые вершины.

Одна из главных спортивных площадок г. Озерска, стадион «Мотор», готовится к

открытию летнего сезона. Мы надеемся на скорейшее снятие ограничений и возможность встретиться.

Крепкого Вам здоровья!